

Diário Oficial DO MUNICÍPIO DE PALMAS

ANO VIII Nº 1.753

PALMAS - TO, TERÇA-FEIRA, 16 DE MAIO DE 2017

Sumário

	Página
Atos do Poder Executivo	1
Casa Civil do Município	3
Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Humano	5
Secretaria de Finanças	6
Secretaria de Infraestrutura, Serviços Púb., Trâns. e Transport	e 7
Secretaria da Educação	9
Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Emprego	10
Secretaria de Segurança e Defesa Civil	15
Fundação Cultural de Palmas	16
Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas	16
Fundação de Meio Ambiente	16
Fundação Municipal da Juventude	16

Atos do Poder Executivo

DECRETO Nº 1.383, DE 16 DE MAIO DE 2017.

Regulamenta a utilização do Centro de Convenções de Palmas "Arnaud Rodrigues", por pessoas físicas ou jurídicas, na forma que especifica.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e III, da Lei Orgânica do Município, observados os termos dos arts. 122 e 123 da Lei Complementar nº 285, de 31 de outubro de 2013,

DECRETA:

- Art. 1° O Centro de Convenções de Palmas "Arnaud Rodrigues" poderá ser utilizado, mediante autorização de uso específica da Agência Municipal de Turismo (AGTUR), por pessoas físicas ou jurídicas, para realização de eventos, mediante o cumprimento das condições estabelecidas neste Decreto.
- Art. 2° Para autorizar o uso serão consideradas as finalidades a seguir:
- I mezanino, para eventos como feiras, exposições e outros que necessitem de suporte próximo de cozinha;
- II grande praça, para eventos como feiras, exposições, apresentações artísticas nacionais e internacionais, formaturas e eventos empresarias;
- III auditório A, para apresentações artísticas nacionais e internacionais, congressos, palestras, formaturas, simpósios, conferências e eventos empresariais;
- IV auditório B, para apresentações artísticas nacionais e internacionais, congressos, palestras, formaturas, simpósios, conferência e eventos empresarias;
- V estacionamento, para realização de feitos e eventos de naturezas diversas.

Parágrafo único. Os eventos não poderão interferir nas atividades permanentes da AGTUR, exceto em casos de utilidade pública e com prévio aviso aos usuários.

- Art. 3° A solicitação de autorização de uso deverá ser protocolizada na AGTUR, no mínimo, 30 (trinta) dias antecedentes ao evento e conter:
- I o projeto técnico com informações detalhadas sobre a estrutura do evento a ser montada, inclusive relativas aos equipamentos de luz e som, banheiros químicos, quando for o caso, e público alvo;
- II a programação, com a especificação de datas, horários e valores dos ingressos.
- § 1° O Presidente da AGTUR deferirá ou não a autorização de uso, após análise do setor responsável, no prazo máximo de até 15 (quinze) dias úteis, contados da data da protocolização do pedido, priorizados os seguintes aspectos:
 - I relevância para o turismo;
 - II contribuição para o desenvolvimento do turismo;
 - III adequação do evento às instalações e aos solicitado.
- § 2º As especificações técnicas e normas internas dos espaços referidos no caput serão disponibilizadas pela AGTUR.
- § 3º A formalização da proposta não assegura o deferimento da autorização de uso pretendida.
- Art. 4° A autorização de uso das dependências do Centro de Convenções de Palmas "Arnaud Rodrigues" será efetivada mediante:
- I a assinatura de contrato, de termo de responsabilidade e de termo de compromisso, sem prejuízo do cumprimento das demais exigências legais;
- II a apresentação de cheque-caução em valor equivalente duas vezes o preço público devido pela autorização de uso, a fim de resguardar os equipamentos, as instalações e preservar o patrimônio público.
- § 1º O contrato de autorização de uso será firmado mediante a apresentação das fotocópias dos seguintes documentos:
 - I CNPJ e contrato social, para pessoa jurídica;
- II CPF, RG e comprovante de endereço, para pessoa física;
- III autorização do Corpo de Bombeiro Militar do Estado do Tocantins, quanto à possibilidade da realização do evento pretendido:
 - IV contrato com empresa especializada em limpeza.
- § 2º O termo de responsabilidade observa as peculiaridades da área e do evento acordado e o termo de compromisso fixa a obrigatoriedade de pagamento do preço público devido.
- § 3º Incumbe à AGTUR formalizar o instrumento contratual, o termo de responsabilidade e o termo de compromisso, segundo modelos previamente definidos pela entidade.
- § 4º O cheque-caução será devolvido ao solicitante no término do evento, após vistoria dos equipamentos e da instalação e emissão de laudo técnico positivo pela AGTUR.
- Art. 5° Os preços públicos para utilização das dependências do Centro de Convenções de Palmas "Arnaud Rodrigues" são fixados em Unidade Fiscal de Palmas (UFIP) e constam no Anexo Único a este Decreto.

Parágrafo único. O pagamento dos preços públicos de que trata o caput se dará exclusivamente em Documento de Arrecadação Municipal (DAM), por meio da rede bancária credenciada.

Art. 6° Será cobrado, diariamente, sobre o valor do uso fixado na tabela do Anexo Único a este Decreto, pelo período utilizado para mobilização e desmobilização de estruturas na Grande Praça Mezanino e Estacionamento, os seguintes percentuais:

- I 30% (trinta por cento), pelo período de montagem;
- II 70% (setenta por cento), pelo período de desmontagem.

Art. 7° A AGTUR fará jus a 1% (um por cento) dos ingressos para acesso a qualquer evento realizado nas dependências do Centro de Palmas "Arnaud Rodrigues, resguardadas as proporções do uso, conforme firmado em contrato.

Art. 8° O uso das dependências do Centro de Convenções de Palmas "Arnaud Rodrigues" poderá, em caso de interesse público, ser autorizado na modalidade incentivo cultural, com a observância de que os contemplados, obrigatoriamente, deverão divulgar o apoio da AGTUR e da Prefeitura de Palmas, conforme termos estabelecidos em contrato.

Parágrafo único. Entende-se como incentivo cultural, para fins do disposto no caput deste artigo, apresentações artísticas tais como: peças teatrais, espetáculos músicas, dança, concerto, recitais e congêneres.

- Art. 9° O Presidente da AGTUR poderá expedir normas internas de utilização dos espaços de que trata este Decreto.
- Art. 10. Os preços públicos arrecadados em decorrência da aplicação deste Decreto constituem-se em receita da AGTUR, na forma da legislação própria.
- Art. 11. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

Cristiano Queiroz Rodrigues
Presidente da Agência Municipal de Turismo
ANEXO ÚNICO AO DECRETO N° 1.383,
DE 16 DE MAIO DE 2017.

PREÇOS PÚBLICOS AUTORIZAÇÃO DE USO - CENTRO DE CONVENÇÕES DE PALMAS "ARNAUD RODRIGUES

Grande Praça (piso inferior)	2.500 UFIP	Diária
	A título de incentivo cultural, será cobrado	
Adi44-i- A (000 b)	8% do valor dos ingressos, limitado a	Diária
Auditório A (630 lugares)	2.000 UFIP	
	Demais casos, 200 UFIP	Hora
	A título de incentivo cultural, será cobrado	
Auditório B (414 lugares)	8% do valor dos ingressos, limitado a	Diária
Addition b (414 lagares)	1.200 UFIP	
	Demais Casos, 120 UFIP	Hora
Estacionamento	1 UFIP	A cada 4m²

ATO N.º 510 - RET.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

RETIFICAR

o Ato nº 507-CT, de 2017, publicado no Diário Oficial nº 1.752, de 15 de maio de 2017, quanto à data, onde se lê: Palmas, 15 de abril de 2017; leia-se: Palmas, 15 de maio de 2017 .

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 511 - CT.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014, Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, Processo 2016068507 e Parecer nº 091/2017- PGM, resolve

CONTRATAR

em caráter de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem o cargo de Monitor de Desenvolvimento Infantil-40h, na Secretaria Municipal da Educação, no período de 30 de janeiro a 14 de dezembro de 2017:

ANA PAULA LOPES NUNES; BERNADETH ALVES DE AMORIM SOUZA; EDNA DE SOUSA GOMES; ISABEL BORGES LIMA; RAYLANE RAMOS RIBEIRO.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

Descrição	Valor	Unidade	
Mezanino (piso superior)	900 UFIP	Diária	

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA

Prefeito de Palmas

ADIR CARDOSO GENTIL

Secretário da Casa Civil do Município

IDERLAN SALES DE BRITO

Diretor do Diário Oficial do Município



ESTADO DO TOCANTINS

CASA CIVIL DO MUNICÍPIO

IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 7° Andar - Palmas - TO CEP - 77006-014 Fone: (63) 2111-2507 CNPJ: 24.851.511/0001-85

ATO Nº 512 - CT.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014, Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, Processo 2016068511 e Parecer nº 092/2017- PGM, resolve

CONTRATAR

em caráter de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem o cargo de Agente Administrativo Educacional-40h, na Secretaria Municipal da Educação, no período de 30 de janeiro a 14 de dezembro de 2017:

ALCIONE DA SILVA JORGE; ÂNGELA MARIA LEAL; ARACI ALVES DOS SANTOS; FERNANDA DA SILVA SOUSA; FRANCISCO WEMERSON SANTOS MACIEL; ROSILENE JOSÉ AYRES DA SILVA.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 513 - CT.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, e com fulcro na Lei nº 2.031, de 3 de fevereiro de 2014, Decreto nº 1.025, de 25 de maio de 2015, Processo 2016068511 e Parecer nº 092/2017- PGM, resolve

CONTRATAR

em caráter de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem o cargo de Agente Administrativo Educacional-40h, na Secretaria Municipal da Educação, no período de 30 de janeiro a 14 de dezembro de 2017:

CHAIARA SOUZA DE ALMEIDA; JÚNIOR BRAGA SILVA; MARIA DA GUIA MELO DOS SANTOS; SILENE MENESES SANTANA RIBEIRO; SILVANDIRA NUNES DA SILVA; SILVANIO TEIXEIRA MARTINS; WESLEANDRA ALVES DOS SANTOS.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO N.º 514 - DSG.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

DESIGNAR

GILNEY CARDOSO PEREIRA, na função gratificada de Chefe da Divisão de Fiscalização – FG, na Fundação de Meio Ambiente de Palmas, a partir de 16 de maio de 2017.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 515 - TSE.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Ato nº 333-NM, de 28 de março de 2017, publicado no Diário Oficial nº 1.721, de 28 de março de 2017, na parte que nomeia KARLA MARQUES DE LIMA, no cargo de Gerente de Protesto – DAS-7, na Secretaria Municipal de Finanças, por não ter tomado posse no prazo legal.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

ATO Nº 516 - NM.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

NOMEAR

os adiante relacionados, nos cargos que especifica, lotados na Secretaria Municipal de Transparência e Controle Interno, a partir de 16 de maio de 2017:

Corregedor Geral do Município – DAS-2: FRED FONSECA FERREIRA.

Diretor de Transparência e Controle Interno – DAS-4: CRISTHIANE COSTA DE SOUSA.

Assessor Técnico I – DAS-6: PATRICIA SOARES DA SILVA.

Palmas, 16 de maio de 2017.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário da Casa Civil do Município de Palmas

Casa Civil do Município

PORTARIA/CCM/DGF Nº 051, de 15 de maio de 2017.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA CASA CIVIL MUNICÍPAL, no uso de suas atribuições, designado pelo Ato N° 71° de 02 Fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município n° 1.686, em conformidade com o art. 67 da Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993, e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins n° 02/2008 de 07/05/2008 e n° 001/2010 de 24/02/2010.

Resolve:

Art. 1º Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscal do Contrato e Suplente referente ao Processo nº 2013042559, objeto prestação de serviços de emissão de bilhetes para passagens aéreas, cuja pessoa jurídica WC viagens e Turismo LTDA Comércio de Materiais de Escritório LTDA inscrita no CNPJ: 13.480.254.0001-04.

	SERVIDORES	MATRÍCULA
TITULAR	Alessandro Brito Barbosa	413028106
SUPLENTE Vinicius Oliveira Pimenta		313031

Art. 2° São atribuições do fiscal de contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:

I – Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;

- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exeqüibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providencias que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;
- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativa à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização.
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento.
- VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência;
- Art. 3° A presente Portaria entrará em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de janeiro de 2017.

Publique-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO, em Palmas, Capital do Estado, aos 15 dias do mês de maio de 2017.

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal da Casa Civil

PORTARIA/CCM/DGF Nº 052, de 15 de maio de 2017.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA CASA CIVIL MUNICÍPAL, no uso de suas atribuições dispostas na Lei Nº 2.299, de 30 de março de 2017 e designado pelo Ato N° 71º-NM de 02 Fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município n° 1.686, em conformidade com o art. 67 da Lei n° 8.666 de 21 de junho de 1993, e as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008 de 07/05/2008 e nº 001/2010 de 24/02/2010.

Resolve:

Art. 1º Designar o servidor abaixo com o encargo de Fiscal do Contrato referente ao Processo nº 2017022341, objeto realização de show artístico nas festividades do aniversário de Palmas – TO na região norte, cuja pessoa jurídica G. da S. Marques Produções – ME inscrita no CNPJ: 09.568.232/0001 - 15.

	SERVIDORES	MATRÍCULA
TITULAR	Paulo Roberto Alves Guimarães	413029313

- Art. 2° São atribuições do fiscal de contrato, na sua ausência respondendo seu suplente por:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;
- II Manifestar-se por escrito, em forma de relatório juntado aos autos, acerca da exeqüibilidade do referido ajuste contratual tempestivamente, das irregularidades encontradas, das providencias que determinaram os incidentes verificados e do resultado dessas medidas, bem como, informar por escrito à autoridade superior sobre ocorrências para ciência e apreciação para providências;

- III Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV Propor mediante apreciação do Gestor aplicação de sanções administrativa à contratada em virtude de inobservância ou desobediência das cláusulas contratuais e instruções e ordens da fiscalização.
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, para posterior pagamento.
- VI Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinado;
- VII Manifestar quanto à oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 (sessenta) dias do final da vigência;
- Art. 3° A presente Portaria entrará em vigor a partir da data da sua publicação.

Publique-se.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA CASA CIVIL DO MUNICÍPIO, em Palmas, Capital do Estado, aos 15 dias do mês de maio de 2017.

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal da Casa Civil

EXTRATO DO CONTRATO Nº 005/2017 AUTORIZAÇÃO DO GRUPO GESTOR: Nº 276/2017

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS CONTRATADA: G. DA S. MARQUES PRODUÇÕES - ME

OBJETO: O objeto do presente Contrato é a contratação de empresa especializada em realização de shows artísticos, com as bandas: Taisa Marques e Banda Bola de Fogo, Banda Forró do Balançado, Dupla Emilly e Breno e Banda Kassikó conforme especificações constantes no Edital convocatório e no Termo de Referência.

VALOR: R\$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais.)

BASE LEGAL: Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores, com aplicação subsidiária da Lei nº 10.406/2002, como faculta o art. 62, § 3º, I, da referida Lei 8.666/93.

RECURSOS: Funcional Programática: 03.9300.04.122.0311.7008; Natureza da Despesa: 33.90.39, Fonte 0010.00.103 Requisição e Reserva: 26072017

VIGÊNCIA: O prazo de vigência deste contrato é de 02(dois) meses, contados da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado na forma da legislação.

DATA DA ASSINATURA: 05/05/2017.

SIGNATÁRIOS: Pela empresa G. DA S. MARQUES - ME, CNPJ n° 09.568.232/0001-15 Representada pelo Gércio da Silva Marques, CPF n° 612.322.381-07 e pelo Município de Palmas, neste ato representado pela Casa Civil do Município de Palmas o senhor Adir Cardoso Gentil, CPF n° 276.536.090-15.

Envio Eletrônico de Matérias

Ao enviar matérias eletronicamente para publicação no Diário Oficial, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus.

Sua matéria pode ser rejeitada caso seja constatado algum tipo de contaminação.

Atualize, com frequência, seu antivírus.



Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Humano

PORTARIA Nº 361/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Agência Municipal de Turismo

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do ATO Nº 972 – NM, de 19 de agosto de 2016, e em consonância com da Portaria nº 88/GAB/SEPLAD, de 27 de janeiro de 2017 publicada no DOM nº 1687, de 06 de fevereiro de 2017, bem como no inciso III do art. 8º da lei complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Agência Municipal de Turismo, aprovados na Avaliação Especial de Desempenho-Estágio Probatório, de acordo com a avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 314, de 06 de março de 2015, Publicada no DOM nº 1214 de 11 de março de 2015.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas. 10 de maio de 2017.

VALÉRIA ALBINO DE ARAÚJO NUNES Secretária Executiva de Planejamento e Desenvolvimento Humano

> ANEXO À PORTARIA N° 361/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

5ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA	
	PRESIDÊNCIA				
01	01 413019722 EMANUELA GIORNI TURISMOLOGO				
02	413019630	RUBERVAL PEREIRA NASCIMENTO	TECNICO EM SONORIZAÇÃO	88.4	

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Charles Alves da Silva- Membro da Comissão Emmanuela Daltro Santos - Membro da Comissão Marco Aurelio Fructuoso F. Dutra - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 362/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

Dispõe sobre a homologação do resultado da Avaliação Especial de Desempenho de servidor lotado na Fundação Cultural de Palmas.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do ATO Nº 972 – NM, de 19 de agosto de 2016, e em consonância com da Portaria nº 88/GAB/SEPLAD, de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOM nº 1687, de 06 de fevereiro de 2017, bem como no inciso III do art. 8º da lei complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Fundação Cultural de Palmas, aprovados na Avaliação Especial de Desempenho Estágio Probatório, de acordo com a avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 272, de 26 de fevereiro o de 2015, Publicada no DOM Nº 1208, de 03 de março de 2015, conforme documentos em anexo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 10 de maio de 2017.

VALÉRIA ALBINO DE ARAÚJO NUNES Secretária Executiva de Planejamento e Desenvolvimento Humano

> ANEXO À PORTARIA N° 362/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

5ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA
DIRETORIA DE GESTÃO E FINANCAS				
			ANALISTA DE CONTROLE	
01	413019707	ANDRE FAGUNDES CHEGUHEN	INTERNO	91,6

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Euzeni Pedroso Grimm - Membro da Comissão Igor Barbosa Melo - Membro da Comissão Luciane de Marque Bortoli- Membro da Comissão

PORTARIA Nº 364/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do ATO Nº 972 – NM, de 19 de agosto de 2016, e em consonância com da Portaria nº 88/GAB/SEPLAD, de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOM nº 1687, de 06 de fevereiro de 2017, bem como no inciso III do art. 8º da lei complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, aprovados na Avaliação Especial de Desempenho - Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 514, de 11 de maio de 2016, Publicada no DOM nº 1506, de 18 de maio de 2016, conforme documento em anexo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 10 de maio de 2017.

VALÉRIA ALBINO DE ARAÚJO NUNES Secretária Executiva de Planejamento e Desenvolvimento Humano

ANEXO À PORTARIA N° 364/GAB/SEPLAD, DE 10 DE MAIO DE 2017

1ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA	
GERÊNCIA DE PROJETOS					
01	413025628	JOSE DJAIR CASADO DE ASSIS JUNIOR	ARQUITETO	80,6	

2ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA
		GERÊNCIA DE PROJETOS	3	
01	01 413023948 KARINA PERDIGAO CAVALCANTE PESSOA		ENGENHEIRO	90,6
02	413025628	JOSE DJAIR CASADO DE ASSIS JUNIOR	ARQUITETO	81,4
03	413023768	DANILO BARBOSA DOS SANTOS OLIVEIRA	ENGENHEIRO	79,4

GERENCIA DE FISCALIZAÇÃO DE TRANSITO						
04	413023992	JANESLANE FERREIRA MACIEL	AGENTE DE TRANSITO E	92.8		
04	413023992	JANESLANE FERREIRA MACIEL	TRANSPORTES	92,0		

3ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA		
	DIRETORIA DE GESTÃO E FINANÇAS					
01	413022904	ENGENHEIRO	81,6			
		GERENCIA DE PROJETOS	S			
02	413023768	DANILO BARBOSA DOS SANTOS OLIVEIRA	ENGENHEIRO	78,6		
		GERÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DE	TRANSITO			
			AGENTE DE TRANSITO E			
03	413021095	ARYADINE ALVES DE SOUZA PIRES	TRANSPORTES	97,6		
	GERÊNCIA DE PROJETOS					
04	413023948	KARINA PERDIGAO CAVALCANTE PESSOA	ENGENHEIRO	94,2		

4ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME				CARGO	NOTA
GERÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DE TRANSITO							
		CLEISBIANE	APARECIDA	DE	SOUZA	AGENTE DE TRANSITO E	
01	413020885	OLIVEIRA				TRANSPORTES	93,6
						AGENTE DE TRANSITO E	
02	413020842	JOAO CARLOS	MOURA DE CA	ARVALI	НО	TRANSPORTES	93,2
						AGENTE DE TRANSITO E	
03	413020883	LEONARDO PE	REIRA BANDE	IRA		TRANSPORTES	93,6
		DIRE	TORIA DE FIS	CALIZA	ÇAO E OF	PRERAÇÃO	
		76 CAROLINA SANTOS DE SOUSA		AGENTE DE TRANSITO E			
04	413021176	CAROLINA SAN	TIOS DE SOUS	iA		TRANSPORTES	92,2
		GEF	RÊNCIA DE FIS	CALIZA	AÇÃO DE 1	TRANSITO	
05				DIDEO		AGENTE DE TRANSITO E	
05	413021095	ARYADINE ALV	RYADINE ALVES DE SOUZA PIRES			TRANSPORTES	95,2
	GERÊNCIA DE PROJETOS						
06	413020702	FREDERICO CO	FREDERICO COLI MENDES		ENGENHEIRO	90,6	
			DIRETORIA DE	GEST	ÃO E FINA	ANCAS	
07	413022904	ANA CARINA K	ANEMATSU			ENGENHEIRO	71

5ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA	
	GERÊNCIA DE INFRAESTRUTURA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA				
01	413019392 IVAN PINTO FERNANDES		MOTORISTA	93	
	GERÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO DE TRANSITO				
02	413017934	HELIO JOSE GUEDES NOBRE	AGENTE DE TRANSITO E TRANSPORTES	95,2	

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Alexandre Augusto Ferreira Guerreiro - Membro da Comissão Ubiratan Amaury Pizarro Zacariotti - Membro da Comissão William Luiz da Silva- Membro da Comissão

PORTARIA Nº 369/GAB/SEPLAD, DE 11 DE MAIO DE 2017

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio do ATO Nº 972 – NM, de 19 de agosto de 2016, e em consonância com da Portaria nº 88/GAB/SEPLAD, de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOM nº 1687, de 06 de fevereiro de 2017, bem como no inciso III do art. 8º da lei complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001, na forma que especifica,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas, aprovados na Avaliação Especial de Desempenho - Estágio Probatório, de acordo com a avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 254, de 23 de março de 2017, Publicada no DOM nº 1722, de 29 de março de 2017, conforme documento em anexo.

 $\,$ Art. 2^o Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 11 de maio de 2017.

VALÉRIA ALBINO DE ARAÚJO NUNES Secretária Executiva de Planejamento e Desenvolvimento Humano

ANEXO À PORTARIA N° 369/GAB/SEPLAD, DE 11 DE MAIO DE 2017

2ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA
GERÊNCIA DE		GERÊNCIA DE FICA	LIZAÇÃO AMBIENTAL	
01	413026506	GILNEY CARDOSO PEREIRA	AGENTE DE PROTEÇÃO AMBIENTAL	89,4

5ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	NOME	CARGO	NOTA
	GERENCIA DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL		CIAMENTO AMBIENTAL	
01	413019833	RICARDO AZEVEDO MAMEDIO DE SOUSA	ENGENHEIRO	86,6
		GERENCIA DE FISCAI	LIZAÇÃO AMBIENTAL	
			AGENTE DE PROTEÇÃO	
02	413019848	DIMAS SILVA SOUSA	AMBIENTAL	68
			AGENTE DE PROTEÇÃO	
03	413019558	DAYANNE RITYELLE DE BRITO GUIMARÃES	AMBIENTAL	84,2
	DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO			
			AGENTE DE PROTEÇÃO	
05	413019887 PADRIA DE PAUL	PADRIA DE PAULA BUCAR MOROMIZATO	AMBIENTAL	86,8

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Daniella Gomes Valério - Membro da Comissão Nilson Barbosa Rego - Membro da Comissão

Secretaria de Finanças

PORTARIA Nº 075, de 12 de maio de 2017.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas, e em conformidade com o Art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e as instruções normativas do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins nº 02/2008, de 07 de maio de 2008 e 001/2010 de 24 de fevereiro de 2010; bem como a Lei nº 2.082, de 17 de novembro de 2014, combinado com a Lei 2.299 de 30 de março de 2017, considerando a Portaria nº 96/2015-PGM, de 01 de setembro de 2016.

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR, o gozo de 15 (quinze) dias de férias da servidora Isaura Yoko Iwatani Taniguchi, Analista Técnica Jurídica, matrícula funcional nº 261561, para o período de 15/05/2017 a 29/05/2017, referente ao período aquisitivo de 13/01/2014 a 12/01/2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário Municipal de Finanças, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

Christian Zini Amorim Secretário Municipal de Finanças

PORTARIA N° 076/2017/GAB/SEFIN

O SECRETÁRIO DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 29 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, tendo em vista as determinações contidas nas Leis Complementares 311 e 312, ambas de 31 de dezembro de 2014, regulamentadas pelos Decretos 991 e 992, de 11 de março de 2015, e conforme valores estabelecidos e informados pela Comissão Permanente de Fixação de Metas e Avaliação – CPFMA, instituída pela Portaria nº 036/2015/GAB/SEFIN,

RESOLVE:

Art. 1º Fixar a Meta de Arrecadação para fins de Produtividade por Desempenho de Atividade Administrativo-Fazendária — PDAAF e de Ressarcimento de Despesas de Atividade Fiscal — REDAF, para o mês de junho de 2017, no valor de R\$ 12.319.932,80 (doze milhões, trezentos e dezenove

mil, novecentos e trinta e dois reais e oitenta centavos) para arrecadação dos impostos municipais, acrescidos de atualização monetária, multas e juros, incluindo as respectivas receitas de dívida ativa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir de 1º de junho de 2017.

Gabinete do Secretário de Finanças, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

CHRISTIAN ZINI AMORIM Secretário de Finanças

EXTRATO DE TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 03/2017 CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 007/2013

PROCESSO: 2013018325

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS POR MEIO DA SECRETARIA DE FINANÇAS, representado pelo Secretário Christian Zini Amorim, CPF nº 847.952.201-15.

CONTRATADA: SANTOS PARTICIPAÇÕES E INVESTIMENTOS LTDA, representado por José Antônio dos Santos Júnior, portador do CPF nº 888.826.327-68.

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei nº 8.245/91, PARECER PGM/SUAD Nº 536/2016, Processo nº 2013018325.

OBJETO: Por meio do presente Termo de Apostilamento e com base no PARECER PGM Nº 072/2017, fica o contrato supramencionado com vigência estipulada até 14/04/2018, apostilado com o valor respectivo de R\$ 233.029,20 (Duzentos e trinta e três mil, vinte e nove reais e vinte centavos), referente ao acréscimo no contrato advindo o reajuste de preços correspondente a 4,86%, alterandose o valor mensal da prestação de serviços de locação do imóvel de R\$ 18.518,65 (Dezoito mil, quinhentos e dezoito reais e sessenta e cinco centavos) para R\$ 19.419,10 (Dezenove mil, quatrocentos e dezenove reais e dez centavos).

RECURSOS: Os valores foram empenhados nas Funcionais Programáticas: 15.122.0331.4002 e 16.122.0351.4002, Elemento de Despesa: 33.90.39, fonte de recursos: 001000101. Palmas 15 de maio de 2017.

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÃO

AVISO DE PRORROGAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 053/2017

REGISTRO DE PREÇOS COM RESERVA DE COTAS PARA ME/EPP

A Prefeitura Municipal de Palmas -TO, por meio da Pregoeira da Secretaria de Finanças, torna público a PRORROGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 053/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para o dia 30 de maio de 2017 às 15h00min (horário de Brasília), no site: www.portaldecompraspublicas.com.br, em razão da necessidade de cumprimento do prazo legal de publicação, para a futura aquisição de academias ao ar livre, conforme condições, quantidades e exigências dos ANEXOS I e II do Edital, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, processo nº 2016047372. O Edital poderá ser retirado no sítio: www.portaldecompraspublicas.com. br ou examinado no sítio: portaldatransparencia.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 2º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos fones (63) 2111-2736/ 2737 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 16 de maio de 2017.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 0062/2017

REGISTRO DE PREÇOS Exclusivo para ME e EPP

A Prefeitura Municipal de Palmas/TO, por meio do Pregoeiro da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09h00min (horário de Brasília-DF) do dia 30 de maio de 2017, no site: www. portaldecompraspublicas.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 062/2017, para registro de preços, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, cujo objeto é a futura contratação de empresa especializada na prestação de serviços de alimentação(café da manhã e lanches) para atender os servidores da Secretaria Municipal de Finanças, conforme condições, quantidades e exigências do ANEXO I do Edital, de interesse da Secretaria Municipal de Finanças, processo nº 2017023275. O Edital poderá ser retirado no site: www.portaldecompraspublicas.com.br ou examinado no endereço eletrônico: portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 3º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos telefones (63) 2111-2736/2737 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 16 de maio de 2017.

Edinaldo Neir Moreira Soares Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 063/2017

REGISTRO DE PREÇOS

A Prefeitura Municipal de Palmas/TO, por meio da Pregoeira da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 09h00min (horário de Brasília-DF) do dia 30 de maio de 2017, no site: www. portaldecompraspublicas.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 063/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para registro de preços, cujo objeto é a futura aquisição e instalação de conjuntos de Playgrounds produzidas em peças plásticas para serem instaladas em áreas de praças e públicas da capital, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e em seus anexos, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte, processo nº 2016052216. O Edital poderá ser retirado no site: www.portaldecompraspublicas.com.br ou examinado no endereço eletrônico: portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 2º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos telefones (63) 2111-2736/2737 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 16 de maio de 2017.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

Secretaria de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 080/2017/SEISTT, DE 12 DE MAIO DE 2017

Interrupção de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a

Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017, e Decreto nº 1.325, de 25 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER 29 (vinte e nove) dias do gozo das férias da servidora ELIZANGELA RESPLANDES DE FREITAS SILVA, matrícula funcional nº 175121, lotada nesta Secretaria, no cargo efetivo de Agente de Trânsito e Transportes, relativamente ao período aquisitivo de 2015/2016, marcada para 01/05/2017 a 30/05/2017

Art. 2º A interrupção se faz necessária a partir de 02/05/2017 a 30/05/2017, em razão da extrema necessidade de seus serviços nesta Secretaria, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em data posteriormente a ser acertada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 02/05/2017, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA

Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 081/2017/SEISTT, DE 12 DE MAIO DE 2017

Interrupção de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017, e Decreto nº 1.325, de 25 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER 29 (vinte e nove) dias do gozo das férias do servidor ERIK DOUGLAS MARINHO DOS SANTOS, matrícula funcional nº 136341, lotado nesta Secretaria, no cargo efetivo de Assistente Administrativo, relativamente ao período aquisitivo de 2016/2017, marcada para 01/05/2017 a 30/05/2017.

Art. 2º A interrupção se faz necessária a partir de 02/05/2017 a 30/05/2017, em razão da extrema necessidade de seus serviços nesta Secretaria, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em data posteriormente a ser acertada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 02/05/2017, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 082/2017/SEISTT, DE 12 DE MAIO DE 2017

Interrupção de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017, e Decreto nº 1.325, de 25 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER 29 (vinte e nove) dias do gozo das férias do servidor HUDSON RODRIGUES HONORI DE MELO, matrícula funcional nº 413019438, lotado nesta Secretaria, no cargo efetivo de Engenheiro, relativamente ao período aquisitivo de 2014/2015, marcada para 01/05/2017 a 30/05/2017.

Art. 2º A interrupção se faz necessária a partir de 02/05/2017 a 30/05/2017, em razão da extrema necessidade de seus serviços nesta Secretaria, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em data posteriormente a ser acertada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 02/05/2017, vogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 083/2017/SEISTT, DE 12 DE MAIO DE 2017

Interrupção de férias de servidor lotado na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017, e Decreto nº 1.325, de 25 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER 29 (vinte e nove) dias do gozo das férias do servidor ODECIO SILVA COSTA, matrícula funcional nº 158641, lotado nesta Secretaria, no cargo efetivo de Agente de Trânsito e Transportes, relativamente ao período aquisitivo de 2015/2016, marcada para 01/05/2017 a 30/05/2017.

Art. 2º A interrupção se faz necessária a partir de 02/05/2017 a 30/05/2017, em razão da extrema necessidade de seus serviços nesta Secretaria, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em data posteriormente a ser acertada.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 02/05/2017, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 084/2017/SEISTT, DE 12 DE MAIO DE 2017

Conceder férias ao servidor lotado na Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Medida Provisória nº 05, de 19 de janeiro de 2017, e Decreto nº 1.325, de 25 de janeiro de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER o gozo de 20 (Vinte) dias de férias ao servidor JOSÉ HUDNEY RODRIGUES AZEVEDO, matrícula funcional nº 301461, cargo efetivo de Agente de Obras e Serviços, lotado nesta Secretaria, a partir de 15/05/2017 a 03/06/2017, relativamente ao período aquisitivo de 2014/2015, suspensa pela PORTARIA/SEISP/GAB Nº. 038/2016, de 02 de março de 2016, publicada no Diário Oficial do Município nº 1.464 de 17 de março de 2016, anteriormente marcada para 01/03/2016 a 30/03/2016.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 085/2017/SEISTT, DE 15 DE MAIO DE 2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, de Palmas-TO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Ato nº 407 – DSG de 17 de abril de 2017 e pelo artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c a Lei Municipal nº 2.299, de 30 de março de 2017, em conformidade com o art. 67 da Lei Federal nº 8.666/93 de 21/06/93, com as Instruções Normativas do Tribunal de Contas do Estado do TO nº 02/2008, de 07/05/2008 e 001/10, de 24/02/10, e com o art. 39 do Decreto Municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo com o encargo de Fiscais de Contrato e Suplentes referente ao CONTRATO nº 003/2017, Processo nº 2016057163, firmado com a Empresa Feijãozinho Terraplenagem e Construções LTDA, inscrita no CNPJ Nº 08.448.846/0001-09.

	SERVIDOR	CREA	MATRÍCULA
TITULAR	Hudson Rodrigues Honori de Melo	211107/D-TO	413019438
SUPLENTE	Valmir Martins Santana Júnior	168.354/D-SP	98701
TITULAR	Rafael Moreira Dias	18221/D-GO	413019617
SUPLENTE	Cleidson Dias de Sousa	18221/D-GO	176211

Art. 2º São atribuições do Fiscal de Contrato e na sua ausência, do respectivo Suplente:

- I- Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II- Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar, por escrito, ao supervisor do referido contrato;
- III- Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes e, imediatamente,

comunicar, através de relatório, ao supervisor para ciência e apreciação das providências;

- IV- Relatar o resultado das medidas retificadoras de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V- Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência e encaminhar ao supervisor para ciência e apreciação da providência;
- VI- Justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII- Atestar as notas fiscais e a realização dos serviços efetivamente prestados ou recebimento dos materiais e elaborar relatório consolidado conforme Minuta constante no Anexo II;
- VIII- Observar a execução do Contrato dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX- Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do Contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultados da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no Contrato e no artigo 69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 28 de abril de 2017.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SERVIÇOS PÚBLICOS, TRÂNSITO E TRANSPORTE, aos 15 dias do mês de maio de 2017.

MARCELO ALVES SILVA Secretário Interino Secretaria Municipal de Infraestrutura, Serviços Públicos, Trânsito e Transporte

Secretaria da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 013/2017

PROCESSO N°: 2017006813 ESPÉCIE: CONTRATO

CONTRATANTE: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO

INTEGRAL VINÍCIUS DE MORAES

CONTRATADA: GESSICA GOMES DAS NEVES EIRELI - ME.

OBJETO: Confecção de uniformes escolares

VALOR TOTAL: R\$ 4.125,80 (Quatro mil cento e vinte e cinco

reais e oitenta centavos)

BASE LEGAL: Nos termos da Lei nº 8.666/93, Lei nº 1256/2003 e

Processo n° 2017002991.

RECURSOS: Os recursos serão advindos da dotação orçamentária prevista na LOA/2017; Natureza de Despesas: 33.50.39; Fonte:

001012202. VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2017

DATA DA ASSINATURA: 10 de maio de 2017

SIGNATÁRIOS: ACE DA ESCOLA MUNICIPAL DE TEMPO INTEGRAL VINÍCIUS DE MORAES, por seu representante legal o Sr. Daniel Francisco Tramontini, inscrito no CPF n° 978.352.931-53 e portador do RG n° 335.575 SSP/TO. Empresa GESSICA GOMES DAS NEVES EIRELI – ME., inscrita no CNPJ n° 21.122.082/0001-17, por meio de sua representante legal a Sr.ª Gessica Gomes das Neves, inscrita no CPF n° 932341552-91 e portadora do RG n° 6313434 SSP/TO.

RESULTADO DE LICITAÇÃO - TOMADA DE PREÇO N° 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da ETI Arse 132, torna público para conhecimento de interessados, que a empresa REAL DISTRIBUIDORA EIRELI-ME., com o valor total de R\$

265.062,00 (Duzentos e sessenta e cinco mil e sessenta e dois reais), foi julgada como vencedora do Processo nº 2017018635, tendo como objeto a aquisição de ar condicionado.

Palmas/TO, 10 de Maio de 2017.

Inês Barbosa de Souza Oliveira Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CONVITE Nº 001/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Vinícius de Moraes, torna público para conhecimento de interessados, que as empresas PRAPEL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA., com o valor total de R\$ 17.343,10 (Dezessete mil trezentos e quarenta e três reais e dez centavos), W & M PAPELARIA LTDA ME., com o valor total de R\$ 623,00 (Seiscentos e vinte e três reais) e PAPELARIA IDEAL EIRELI – ME., com o valor total de R\$ 878,00 (Oitocentos e setenta e oito reais), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2017002979, tendo como objeto a aquisição de materiais pedagógicos.

Palmas/TO, 15 de maio de 2017.

Cíntia de Sousa Almeida Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CONVITE Nº 002/2017

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Vinícius de Moraes, torna público para conhecimento de interessados, que as empresas PRAPEL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA., com o valor total de R\$ 11.845,96 (Onze mil oitocentos e quarenta e cinco reais e noventa e seis centavos), HOSPIVIDA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA., com o valor total de R\$ 408,00 (Quatrocentos e oito reais), PAULISTA INDÚSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA., com o valor total de R\$ 4.846,40 (Quatro mil oitocentos e quarenta e seis reais e quarenta centavos), CAMBRAIA E $\dot{\text{CORTEZ}}$ LTDA., com o valor total de R\$ 7.480,03 (Sete mil quatrocentos e oitenta reais e três centavos) e ATACADO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS CV LTDA., com o valor total de R\$ 995,50 (Novecentos e noventa e cinco reais e cinquenta centavos), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2017002986, tendo como objeto a aquisição de materiais de limpeza.

Palmas/TO, 15 de maio de 2017.

Cíntia de Sousa Almeida Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE N.º 002/2017

A ACE da Escola Municipal de Tempo Integral Santa Bárbara por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 09h00min do dia 24 de maio de 2017, na Sala dos Professores na Escola Municipal de Tempo Integral Santa Bárbara, localizada no endereço Rua 07 APML 04 Setor Santa Bárbara, Palmas/TO, a Licitação na modalidade CARTA CONVITE n.º 002/2017, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a aquisição de material de limpeza para a referida Unidade de Ensino, de interesse da Escola Municipal de Tempo Integral Santa Bárbara, Processo n.º 2017020529. O Edital poderá ser examinado ou retirado pelos interessados na Escola Municipal de Tempo Integral Santa Bárbara, no endereço acima citado, no horário de 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas na Unidade de Ensino ou pelo telefone (63) 3215-6098.

Palmas/TO, 16 de maio de 2017.

Israel Barbosa Martins Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Emprego

BANCO DO POVO

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023950 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023950

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: VERANEI SILVA RODRIGUES

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIĞNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023950 - 05/2017, com VERANEI SILVA RODRIGUES, CNPJ 27.604.781/0001-80, através de seu representante VERANEI SILVA RODRIGUES, CPF 485.433.731-15 e RG 766.321 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023952 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023952

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: THIAGO IZAC ARAUJO LIMA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023952 - 05/2017, com THIAGO IZAC ARAUJO LIMA, CNPJ 27.631.489/0001-56, através de seu representante THIAGO IZAC ARAUJO LIMA, CPF 042.931.811-13 e RG 0361949020082-2 SSP/MA.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023951 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023951

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: JOZIEL SANTOS DE OLIVEIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05 RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023951 - 05/2017, com JOZIEL SANTOS DE OLIVEIRA, CNPJ 12.188.172/0001-10, através de seu representante JOZIEL SANTOS DE OLIVEIRA , CPF 842.463.241-91 e RG 842.463.241-91 SSP/DF.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023595 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023595

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: MARIA DO SOCORRO AGRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIĞNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023595 - 05/2017, com MARIA DO SOCORRO AGRA, CNPJ 27.445.221/0001-20, através de seu representante MARIA DO SOCORRO AGRA, CPF 560.303.474-20 e RG 3336266 SSP/??

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023946 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023946

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: RITA MARIA FERREIRA DA SILVA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$3.000,00 (três mil reais)

VIGÊNCIA: 10 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023946 - 05/2017, com RITA MARIA FERREIRA DA SILVA, CPF 022.090.161-93 e RG 033908972007-8 SSP/MA.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023948 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023948

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: NEUSA APARECIDA FERREIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$3.000,00 (três mil reais)

VIGÊNCIA: 10 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017

BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023948 - 05/2017, com NEUSA APARECIDA FERREIRA, CPF 985.262.861-53 e RG 063.928 SSP/TO

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023949 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023949

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: JOÃO PAULO BATISTA DIAS

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$5.000,00 (cinco mil reais)

VIGÊNCIA: 18 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIĞNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023949 - 05/2017, com JOÃO PAULO BATISTA DIAS, CPF 960.886.721-53 e RG 463.587 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023737 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023737

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: JOELMA ALMEIDA DE ARAUJO

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023737 - 05/2017, com JOELMA ALMEIDA DE ARAUJO, CNPJ 15.141.460/0001-07, através de seu representante JOELMA ALMEIDA DE ARAUJO, CPF 946.090.471-87 e RG 1133871 SSP/TO .

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023529 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023529

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: LUSIRENE RAMOS DA SILVA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$6.000.00 (seis mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023529 - 05/2017, com LUSIRENE RAMOS DA SILVA, CNPJ 21.940.059/0001-30, através de seu representante LUSIRENE RAMOS DA SILVA, CPF 546.829.911-91 e RG 030.844 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023469 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023469

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: CIRLEI ALVES DOS SANTOS

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023469 - 05/2017, com CIRLEI ALVES DOS SANTOS, CNPJ 27.421.188/0001-06, através de seu representante CIRLEI ALVES DOS SANTOS, CPF 035.273.699-29 e RG 7.284.161-1 SSP/PR.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023760 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023760

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO CONTRATADO: ELCIONE GONÇALVES DE ALMEIDA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023760 - 05/2017, com ELCIONE GONCALVES DE ALMEIDA PORTILHO. CNPJ 20.933.964/0001-08, através de seu representante ELCIONE GONÇALVES DE ALMEIDA PORTILHO, CPF 987.969.411-20 e RG 692.922 SSP/ TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023782 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023782

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: MEGATINS FERRAGISTA LTDA ME

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23 694 0309-4054 Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15. RG 6.686.039 SSP/SP. celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023782 - 05/2017, com MEGATINS FERRAGISTA LTDA ME, CNPJ 19.768.891/0001-59, através de seu representante HEBER RODRIGUES PEIXOTO, CPF

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023727 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023727

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

871.017.421-49 e RG 313724 SSP/TO.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO CONTRATADO: WILANDER RAFAEL MOREIRA BRITO OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação 23.694.0309-4054: Funcional: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023727 - 05/2017, com WILANDER RAFAEL MOREIRA BRITO, CNPJ 27.176.373/0001-74, através de seu representante WILANDER RAFAEL MOREIRA BRITO, CPF 017.267.621-57 e RG 660.729 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023531 - 05/2017

PROCESSO Nº. 2017023531

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: SUZANA LIMA MARTINS

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; RECURSOS: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023531 - 05/2017, com SUZANA LIMA MARTINS, CNPJ 26.640.437/0001-83, através de seu representante SUZANA LIMA MARTINS, CPF 829.597.061-53 e RG 995.826 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023594 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023594

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: CLEIANE DA SILVA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar

microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

Funcional: RECURSOS: Classificação 23.694.0309-4054: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023594 - 05/2017, com CLEIANE DA SILVA, CNPJ 12.932.261/0001-29, através de seu representante CLEIANE DA SILVA DE CARVALHO, CPF 059.617.575-28 e RG 1317042 SSP-TO

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023530 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023530

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: EDINA FRANCISCA DE OLIVEIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

23.694.0309-4054: RECURSOS: Classificação Funcional: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023530 - 05/2017, com EDINA FRANCISCA DE OLIVEIRA, CNPJ 22.477.482/0001-08, através de seu representante EDINA FRANCISCA DE OLIVEIRA, CPF 872.563.981-15 e RG 3421607 SSP/GO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017023784 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017023784

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: JOATAN DE OLIVEIRA MENDES

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$9.000,00 (nove mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017023784 - 05/2017, com JOATAN DE OLIVEIRA MENDES. CNPJ 26.048.442/0001-00. através de seu representante JOATAN DE OLIVEIRA MENDES, CPF 051.038.521-44 e RG 1186073 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022193 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022193

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: ROSILENE SANTOS DE OLIVEIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante. Carmen Lúcia Bom. CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022193 - 05/2017, com ROSILENE SANTOS DE OLIVEIRA, CNPJ 24.944.755/0001-02, através de seu representante ROSILENE SANTOS DE OLIVEIRA, CPF 001.178.731-79 e RG 383969 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017025161 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017025161

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: THAISA BRUNES FEITOSA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017025161 - 05/2017, com THAISA BRUNES FEITOSA, CNPJ 19.734.708/0001-02, através de seu representante THAISA BRUNES FEITOSA, CPF 025.696.381-96

e RG 861.250 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022200 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022200

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: OSVALDO DE ARAUJO

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022200 - 05/2017, com OSVALDO DE ARAUJO, CNPJ 12.750.024/0001-47, através de seu representante OSVALDO DE ARAUJO, CPF 029.740.289-77 e RG 8.992.415 SSP/SP.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022195 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022195

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: VIVIANE TAVARES DE LIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar

microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054: Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022195 - 05/2017, com VIVIANE TAVARES DE LIRA, CNPJ 27.398.427/0001-46, através de seu representante VIVIANE TAVARES DE LIRA, CPF 064.429.531-73 e RG 1 049 355 SSP/TO

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022250 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022250

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO CONTRATADO: LUCIANA EVANGELISTA MOURA GUEDES

VAZ

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$6.000,00 (seis mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito:

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022250 - 05/2017, com LUCIANA EVANGELISTA MOURA GUEDES VAZ, CNPJ 27.387.744/0001-67, através de seu representante LUCIANA EVANGELISTA MOURA GUEDES VAZ, CPF 951.091.701-00 e RG 430264 SSP/ TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022187 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022187

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: VALDIVINO ALVES DOS SANTOS

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$7.000,00 (sete mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23 694 0309-4054 Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022187 - 05/2017, com VALDIVINO ALVES DOS SANTOS, CNPJ 19.735.659/0001-14, através de seu representante VALDIVINO ALVES DOS SANTOS, CPF 599.782.951-00 e RG 3141851 SSP/GO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022199 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022199

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: CLÉZIO PEREIRA OLIVEIRA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022199 - 05/2017, com CLÉZIO PEREIRA OLIVEIRA, CNPJ 27.504.286/0001-07, através de seu representante CLÉZIO PEREIRA OLIVEIRA, CPF 840.649.941-91 e RG 352.898 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022186 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022186

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: WELDIONEY ALVES PIRES

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia

formal e informal do Município de Palmas. VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022186 - 05/2017, com WELDIONEY ALVES PIRES, CNPJ 26.888.729/0001-30, através de seu representante WELDIONEY ALVES PIRES, CPF 030.713.721-08 e RG 662.783 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022181 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022181

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO

CONTRATADO: LUIZA BEZERRA DA SILVA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$5.000,00 (cinco mil reais)

VIGÊNCIA: 18 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017

BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orçamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022181 - 05/2017, com LUIZA BEZERRA DA SILVA, CPF 302.531.101-06 e RG 811.335 SSP/TO.

EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRÉSTIMO N° 2017022182 - 05/2017

PROCESSO Nº: 2017022182

ESPÉCIE: CONTRATO DE EMPRÉSTIMO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/BANCO DO POVO CONTRATADO: LIDYANE GUIDA DA CONCEIÇÃO SOUZA

OBJETO: Este instrumento tem por finalidade assegurar microcrédito a micro e pequenos empreendedores da economia formal e informal do Município de Palmas.

VALOR: R\$10.000,00 (dez mil reais)

VIGÊNCIA: 24 meses, a partir da assinatura do contrato

DATA DA ASSINATURA: 11.05.2017 BASE LEGAL: Lei nº 1.367/05

RECURSOS: Classificação Funcional: 23.694.0309-4054; Natureza da Despesa: 4.5.90.66; Vínculo: 608000.199; Crédito: Orcamentário

SIGNATÁRIOS: O MUNICÍPIO DE PALMAS através do BANCO DO POVO e da sua representante, Carmen Lúcia Bom, CPF 672.102.018-15, RG 6.686.039 SSP/SP, celebra o Contrato de Empréstimo número 2017022182 - 05/2017, com LIDYANE GUIDA DA CONCEIÇÃO SOUZA, CNPJ 27.406.389/0001-26, através de seu representante LIDYANE GUIDA DA CONCEIÇÃO SOUZA, CPF 005.413.901-55 e RG 711.823 SSP/TO.

Secretaria de Segurança e Defesa Civil

PORTARIA/GAB/SMSDC Nº 34/2017

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL, no uso das atribuições, conferidas por meio do artigo nº 80, inciso IV da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o art. 17 da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo do Município de Palmas, combinado com o Ato nº 75-NM, de 02 de fevereiro de 2017, publicado no D.O.M. nº 1685.

CONSIDERANDO a adequação da metodologia de monitoramento da execução e da programação constante da Lei

n° 2.292, de 24 de fevereiro de 2017, que dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual 2014-2017, para o exercício de 2017,

CONSIDERANDO o artigo 79 do Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015, que determina a designação de coordenador responsável, titular e suplente, para cada Programa Temático e para cada ação/projeto,

CONSIDERANDO as competências dos responsáveis pelos Objetivos e Ações dos Programas Temáticos e pelos Programas Gestão e Manutenção, nos termos do Decreto nº 1.314. de 12 de dezembro de 2016.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar os coordenadores responsáveis, titular e suplente para cada Objetivo e para cada Ação/Projeto para o acompanhamento dos indicadores, do cumprimento das metas físicas e financeiras, bem como acompanhamento da execução do orçamento, referente ao exercício de 2017, no âmbito desta Secretaria, na forma estabelecida no Anexo Único a esta Portaria;

Art. $2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL - SMSDC, aos 12 dias do mês de maio de 2017.

Major Leonardo Gomes Coelho Secretário Municipal de Segurança e Defesa Civil

ANEXO ÚNICO A PORTARIA/GAB/SMSDC N° 34/2017, DE 12 DE MAIO DE 2017

		Servidor Responsável	Matrícula	Cargo	Setor
		Titular: Zilene Miranda Aquino Ramos	137551	Diretora de Gestão e Finanças	Diretoria de Gestão e Finanças
		Suplente: Lázaro Antônio de Amorim	41501	Chefe do Núcleo Setorial de Planejamento	Núcleo Setorial de Planejamento
Gerência de Financas		Servidor Responsável	Matrícula	Cargo	Setor
		Titular: Glaucyene de Oliveira Santos	169491	Analista Técnico Administrativo	Gerência de Finanças
		Suplente: Flávia Satie Kojo Nonaka	310651	Analista de Controle Interno	Gerência de Finanças

				•		
	ANEXO I A - Programa Temático					
Numero	Objetivo	Coordenador Responsável	Matrícula	Cargo	Setor	
120000008	Contribuir para o fortalecimento da segurança pública, por meio do aumento da sensação de fiscalização e de segurança, da colbição e da criminalidade, de acordo com as competências legais.	Titular: José de Anchieta Filgueiras	1120321	Guarda Metropolitano - Inspetor	Gerência de Segurança Patrimonial	
120000008		Suplente: Antonio Lourenço de Amorim Junior	26921	Guarda Metropolitano - Subinspetor	ROMU - Ronda Ostensiva Municipal	
Numero	Ação	Coordenador Responsável	Matrícula	Cargo	Setor	
4263	Manutenção da Junta Militar	Titular: Wiskleima Lima de Negreiro	257801	Gerente da Junta Militar	Junta Militar	
4203	wanutenyao da sunta wiintai	Suplente: Antenor Aires dos Santos	7721	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Gerência de Segurança Patrimonial	
4380	Manutenção de Recursos Humanos da Junta Militar	Titular: Zilene Miranda Aquino Ramos	137551	Diretora de Gestão e Finanças	Diretoria de Gestão e Finanças	
-1000	manatorição do recorsos ramanos da carta mintar	Suplente: Neile Gomes dos Reis	227331	Guarda Metropolitano - Classe B	Diretoria de Gestão e Finanças	
4297	Manutenção de Recursos Humanos da GMP	Titular: Zilene Miranda Aquino Ramos	137551	Diretora de Gestão e Finanças	Diretoria de Gestão e Finanças	
4201	manatorição de recodiçõe ramanos da emi	Suplente: Neile Gomes dos Reis	227331	Guarda Metropolitano - Classe B	Diretoria de Gestão e Finanças	
4120	Manutenção do Operacional da GMP	Titular: Alberto Jamil Constantino	6021	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Divisão de Planejamento Operacional	
4120	wantengao do Operacional da Givil	Suplente: Vanderléia Vasconcelos dos Santos	1118021	Guarda Metropolitano - Inspetora	Divisão de Planejamento Operacional	
4121	Manufación de Occadión Facilia	Titular: Emerson Lacerda Ferreira	5821	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Divisão do Guardião Escolar	
4121	Manutenção do Guardião Escolar	Suplente: Kelliane Gomes de Sousa	227121	Guarda Metropolitano - Classe B	Divisão do Guardião Escolar	
	Manutenção da Escolinha de Música da GMP	Titular: José Renison Oliveira da Silva	228441	Guarda Metropolitano - Inspetor	Gerência de Segurança Patrimonial	
4123		Suplente: José Cledson Santos de Lima	230081	Guarda Metropolitano - Classe C	Gerência de Segurança Patrimonial	
5080		Titular: Rubens Morais Bueno	3321	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Gerência de Segurança Patrimonial	
5080	Implementação do Sistema de Videomonitoramento de Espaços Públicos	Suplente: Magnus Aparecido Matos Pereira	227071	Guarda Metropolitano - Classe C	Gerência de Segurança Patrimonial	
5081	Expansão da Frota de Viaturas da GMP	Titular: José Quixabeira da Silva	5921	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Gerência de Segurança Patrimonial	
	•	Suplente: Florisvaldo Borges Leal	1821	Guarda Metropolitano - Inspetor Chefe	Gerência de Segurança Patrimonial	
Numero	Objetivo	Coordenador Responsável	Matrícula	Cargo	Setor	
40000000	Promover a proteção e defesa social, por meio da redução dos indicadores de riscos à segurança pertinentes à área de atuação da defesa civil, tais como: focos de incôndios, desabamentos, situações de productiva entre extra	Titular: Iranilto Sales de Almeida	413028925	Superintendente de Defesa Civil	Superintendência de Defesa Civil	
120000009	insalubres, entre outros, atuando em plena articulação com as políticas afins.	Suplente: Bruno Maciel Grama	413025617	Técnico em Segurança do Trabalho	Gerência de Prevenção e Mitigação de Desastres	
Numero	Ação	Coordenador Responsável	Matrícula	Cargo	Setor	
		Titular: Guilherme Antônio dos Santos	228681	Guarda Metropolitano - Subinspetor	Gerência de Operação	
4125	Prevenção e Combate às Queimadas	Suplente: Bruno Maciel Grama	413025617	Técnico em Segurança do Trabalho	Gerência de Prevenção e Mitigação de Desastres	
4126	Prevenção Contra Inundações e Desastres	Titular: Bruno Maciel Grama	413025617	Técnico em Segurança do Trabalho	Gerência de Prevenção e Mitigação de Desastres	
		Suplente: Guilherme Antônio dos Santos	228681	Guarda Metropolitano - Subinspetor	Gerência de Operação	

	Anexo I B - Programa de Gestão				
Programa Ge	rograma Gestão: 0317 - GESTÃO E MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL				
Órgão: 1200	brgăo: 1200 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL				
Numero Ação		Coordenador Responsável	Matrícula	Cargo	Setor
4001		Titular: Zilene Miranda Aquino Ramos	137551	Diretora de Gestão e Finanças	Diretoria de Gestão e Finanças
4001	Manutenção de Recursos Humanos	Suplente: Neile Gomes dos Reis	227331	Guarda Metropolitano - Classe B	Diretoria de Gestão e Finanças
4000	4002 Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	Titular: Zilene Miranda Aquino Ramos	137551	Diretora de Gestão e Finanças	Diretoria de Gestão e Finanças
4002		Suplente: Azor Ferreira de Brito	173591	Técnico em Contabilidade	Diretoria de Gestão e Finanças

Fundação Cultural de Palmas

PORTARIA/GAB-P/FCP/Nº 045/2017, de 16 de maio de 2017.

Dispõe sobre a publicação do Processo Simplificado Nº 004/FCP/2017 — Seleção de candidatos para a Oficina livre de iniciação em Teatro

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 137, de 18 de junho de 2007, e Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017.

RESOLVE:

Art. 1º Tornar público o Processo Simplificado Nº 004/ FCP/2017, que estabelece regras de inscrição e audição de interessados em participar da Oficina livre de iniciação em Teatro para montagem do espetáculo infantil Branca de Neve e os Sete Anões.

Art. $2^{\rm o}$ O período de inscrições na seleção será de 17 a 26 de maio de 2017.

Art. 3º O regulamento completo contendo condições de participação e critérios de avaliação poderá ser acessado no endereço eletrônico: portal.palmas.to.gov.br/secretaria/cultural/

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete.

HECTOR FABIO VALENTE FRANCO Presidente da Fundação Cultural de Palmas

Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

PORTARIA FESP DSG Nº 43, DE 05 DE MAIO DE 2017.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, no âmbito da Lei nº 2014, de 17 de dezembro de 2013, do artigo 7º do seu Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 758, de 16 de abril de 2014 e da Lei nº 2.299, de 30 de março de 2017 e conforme o Ato nº 151 – DSG.

CONSIDERANDO a Portaria Conjunta SEMUS/FESP Nº 001, de 04 de fevereiro de 2016, que institui o Plano Municipal de Educação Permanente no âmbito da Rede Municipal de Saúde de Palmas e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria INST SEMUS/GAB Nº 518, de 14 de junho de 2016, que institui a Rede de Atenção e Vigilância em Saúde (RAVS-PALMAS) e dá outras providências.

CONSIDERANDO a Portaria FESP INST/DSG nº 25, de 05 de abril de 2017, que institui no âmbito do Plano Municipal de Educação Permanente em Saúde, a função de Coordenação de Campo.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os profissionais abaixo para atuar como Coordenadores de Campo da Rede de Atenção e Vigilância

em Saúde (RAVS-PALMAS).

NOME	TERRITÓRIO	CPF
EDUARDO SILVA MOURA	Karajá I	035.260.591-01
LAYANNE SANTOS CARNEIRO	Karajá II	024.911.963-36

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 17 de abril de 2017.

FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS, aos 05 dias do mês de maio de 2017.

WHISLLAY MACIEL BASTOS
Presidente da Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas

Fundação de Meio Ambiente

PORTARIA Nº 0034/2017

Designa servidor para responder pela Gerência de Licenciamento Ambiental no período de gozo de férias do titular da pasta.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, c/c a Lei 2.102 de 31 de dezembro de 2014, c/c o Ato 84-NM, de 03 de fevereiro de 2017;

RESOLVE:

Art. 1º Designar o Servidor RICARDO AZEVEDO MAMÉDIO DE SOUZA, matrícula 413.019.833, para responder pela Gerência de Licenciamento Ambiental durante o período de gozo de férias do titular Suarton Fernandes de Souza, no período concedido pela Portaria nº 033/2017, de 15/05/2017 a 28/05/2017.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Evercino Moura dos Santos Júnior Presidente da Fundação Municipal de Meio Ambiente

Fundação Municipal da Juventude

PORTARIA/GAB/FJP/N° 017 DE 15 DE MAIO DE 2017.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 80, Inciso IV da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei 2.298 de 30 De março de 2017.

Considerando as determinações contidas no Decreto nº 1.317, de 16 de dezembro de 2016 que dispõe sobre os procedimentos de regularização na entrega da Guia de Recolhimento do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço e Informações à Previdência Social (GFIP) perante a Administração Direta e Indireta.

Considerando os termos dos Artigos 3° e 10° do Decreto n° 1.317, de 16 de dezembro de 2016;

RESOLVE:

Art. 1° - DESIGNAR os servidores relacionados abaixo, como responsáveis pela entrega da Guia de Recolhimento do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço e Informações à Previdência Social (GFIP), junto ao Sistema Empresa de Recolhimento do FGTS e Informações à Previdência Social

(SEFIP), relativa à contratação de serviços de terceiros e execução de obras, da Unidade Gestora: Fundação Municipal da juventude de Palmas (8900).

SERVIDOR	MATRICULA
Gardênia Ferreira Guimarăes	413028872
Leticia Alencar Lima	413019659

Art. 2° - A presente Portaria entrará em vigor na data de

sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 1º de março de 2017.

Fundação Municipal da Juventude de Palmas, aos 15 dias do mês de maio de 2017.

Nahylton Alen Rego Costa Presidente da Fundação Municipal da Juventude de Palmas

INFORMATIVO DOMP

A Casa Civil do Município de Palmas, por meio da Superintendência de Elaboração Legislativa / Diário Oficial do Município de Palmas, informa que o Diário Oficial realiza a publicação de matérias de particulares que, por disposição legal ou regulamentar, estejam sujeitas à publicidade oficial.

O interessado deve encaminhar a matéria objeto da publicação ao Diário Oficial, observando o seguinte:

I - através da conta de e-mail diariooficialpalmas@gmail.com fazendo constar na mensagem o nome do interessado e telefone para contato;

II - através de CD, DVD ou pen-drive, diretamente no atendimento do Diário Oficial do Município de Palmas – Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A, Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas - TO, tel. (63) 2111-2507;

III - encaminhar a matéria obedecendo os seguintes parâmetros:

- a) preferencialmente arquivo em WORD ou na extensão .doc;
- b) em arquivo PDF, para texto de balanço, tabelas, imagens e matérias escaneadas;
- c) texto alinhado à esquerda, fonte Times New Roman, tamanho 8, sem estilos, espaçamento simples entre linhas e 1 (um) espaço entre o título e o restante da matéria.

A publicação custa R\$ 9,36 (nove reais e trinta e seis centavos) por centímetro de coluna que a matéria ocupar no Diário Oficial, de acordo com a Lei Complementar nº 285, de 31 de outubro de 2013, combinada com a Portaria nº 092/2016/GAB/SEFIN, de 16 de dezembro de 2016.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS